



www.kprf26.ru

ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 24 ноября 2022 года

Цена свободная

№ 46 (1457)

В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

МЕРЫ ГОСПОДДЕРЖКИ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края, первый секретарь комитета Ставропольского краевого отделения КПРФ Виктор Гончаров в режиме видеоконференц-связи принял участие в парламентских слушаниях Совета Федерации Федерального Собрания РФ. Они прошли в Комитете по аграрно-продовольственной политике и природопользованию.



Представители профильных федеральных министерств, Торгово-промышленной палаты России, Национального союза агростраховщиков, региональных органов власти, банков, агропромышленных предприятий и экспертного сообщества обсудили вопросы эффективности и доступности мер господдержки для сельхозтоваропроизводителей.

В настоящее время агропромышленный сектор, как и вся экономика страны, работает в сложных социально-экономических условиях. Правительством Рос-

сии предпринимаются меры, направленные на поддержку агросектора. В этом году общий объем финансирования отрасли

составляет порядка полутриллиона рублей. Вместе с тем вопросы государственной поддержки не теряют своей актуальности и закреплены в стратегических документах страны. В первую очередь в Доктрине продовольственной безопасности Российской Федерации и Стратегии развития агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов РФ на период до 2030 года, федеральных законах, во исполнение которых реализуются четыре государственные программы.

В ходе обсуждения участники акцентировали внимание на существующих в отрасли сложностях. Это низкая доходность и высокая закредитованность товаропроизводителей, рост цен на материально-технические ресурсы, в первую очередь на горюче-смазочные материалы, низкая обеспеченность сельхозтехникой и оборудованием, износ основных фондов и нехватка кадров.

Прозвучал ряд предложений по развитию сектора АПК и совершенствованию мер поддержки. В том числе они касались проработки возможности возмещения части затрат на приобретение кормов, планового возрождения мелиоративных систем, увеличения финансирования отраслей, открытости информации и отчетности по субсидированию, цифровизации сельского хозяйства, упрощения административных барьеров и внедрения стандартизированных программ, которые позволят снизить издержки для бизнеса.

По итогам мероприятия будет сформирован проект рекомендаций.

ВОПРОСЫ ЦИФРОВИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ И СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ ОБСУДИЛИ НА ФОРУМЕ В МОСКВЕ

На базе Финансового университета при Правительстве Российской Федерации прошёл II Всероссийский форум «Трансформация и цифровизация экономики и социальной сферы регионов и муниципалитетов и подготовка управленческих команд». Участие в нём в режиме видеоконференц-связи принял первый заместитель председателя Думы Ставропольского края, первый секретарь комитета Ставропольского краевого отделения КПРФ Виктор Гончаров.

Организаторами форума выступили Финансовый университет при Правительстве РФ и комитет Государственной Думы РФ по региональной политике и местному самоуправлению. Участниками стали депутаты, руководители профильных министерств и ведомств, представители регионов и муниципалитетов, руководители и специалисты банковской сферы, IT-корпораций, учёные.

На пленарном заседании обсуждались вопросы цифровизации экономики и социальной сферы в контексте национальных приоритетов. Эксперты отрасли выступили с докладами о важности формирования устойчивых локальных экономик, сохранения технологического суверенитета, внедрения прорывных опережающих технологий. Обсудили также переход «на цифру» при реализации таких национальных про-

ектов, как «Демография», «Жильё и городская среда», «Образование», «Наука и университеты», «Экология», «Малое и среднее предпринимательство», «Цифровая экономика», «Туризм и индустрия гостеприимства», и других.

Отмечалось, что среди основных проблем, которые сегодня препятствуют цифровизации и развитию суперсервисов - неравномерность каналов широкополосной связи в сельских, удалённых и малочисленных районах субъектов РФ, отсутствие типовых административных регламентов для предоставления ряда массовых социально значимых услуг, отсутствие механизма мотивации внедрения цифровых технологий в органы местного самоуправле-



ния из-за дотационного характера финансирования и другие.

Форум продолжился работой четырёх секций по темам: «Цифровая трансформация экономики и социальной сферы регионов и муниципалитетов»; «Технологический суверенитет и опережающая экономика в реалиях глобальной конкуренции»; «Экосистема непрерывного образования и научно-методического консалтинга в регионах и муниципалитетах»; «Финансовое обеспечение и бюджетирование развития регионов и муниципалитетов». По итогам секций участники примут рекомендации для дальнейшей работы.

По материалам Думы СК подготовила Александра ФЕЩЕНКО.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ВИКТОР ГОНЧАРОВ: «МЫ ПРОДОЛЖАЕМ ПОМОГАТЬ ЛУГАНСКИМ БРАТЬЯМ!»

В Алчевск Луганской Народной Республики в составе РФ по поручению члена ЦК КПРФ, первого секретаря крайкома КПРФ, первого заместителя председателя краевой Думы В.И. Гончарова в очередной раз доставлен гуманитарный груз от Ставрополя.



Виктор Иванович подчёркивает, что ставропольские коммунисты и сторонники партии стараются на регулярной основе практически ежемесячно собирать и доставлять то, что реально требуется жителям и бойцам Новороссии. В этот раз по просьбе алчевских православных в Храм Покрова Пресвятой Богородицы в честь мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии доставлены 30 тонн дров от Ставропольского лесхоза и от краевого отделения КПРФ, также мука, сахар и другие продукты. При храме организована для местных жителей бесплатная столовая - и дрова нужны для приготовления пищи и обогрева помещений.

Представитель краевой организации Общероссийского Движения в поддержку армии, оборонной науки Игорь Фёдорович Мединский привёз из Алчевска видеоблагодарность настоятеля храма, получающего на по-

стоянной основе продукты в Луганском обкоме партии, с которым мы держим постоянную связь и куда она доставляется из Ставрополя. А дрова были подвезены прямо к столовой храма.

Отец Пётр: - Уважаемые дорогие братья и сёстры! Я хочу поблагодарить всех тех людей, которые неравнодушно к бедам нашего города и горожан. Мы на самом деле нуждаемся в продуктах, топливе и бесконечно благодарны вам за поддержку. Ставропольские коммунисты девятый год

помогают нам и делают это не публично - просто интересуются нашими потребностями и привозят всё необходимое.

В.И. Гончаров отметил, что наши братья в Новороссии находятся на переднем крае борьбы за Русский мир. Наша гражданская и человеческая обязанность делать всё, что в наших силах, чтобы служить им подспорьем в этой битве с фашизмом.

Пресс-служба Ставропольского крайкома КПРФ.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Краевой Комитет Коммунистической партии Российской Федерации выражает огромную благодарность колхозам, предпринимателям, коммунистам и простым людям, которые ежемесячно помогают в сборе гуманитарной помощи (продуктов питания, медикаментов и частичного финансирования).

Именно сейчас каждый из нас должен поддержать наших солдат и мирных жителей ДНР и ЛНР. Спасибо всем, кто незамедлительно и регулярно делает вклад в наше общее дело, в победу над врагом. Краевой комитет высоко ценит вашу активную гражданскую позицию и ответственность.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество в работе по сбору гуманитарной помощи.

Ещё раз спасибо вам большое! Всех благ, мирного неба над головой, счастья и оптимизма. Победа будет за нами!

Бюро комитета Ставропольского отделения КПРФ.

Бюро крайкома КПРФ сердечно благодарит ветерана партии **Александр Ивану ПЕТРУШЕНКО** из Ипатово за оказание крайкому материальной помощи.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Ставропольский крайевой комитет КПРФ сердечно поздравляет **Алину Викторовну ПОЗДНЯКОВУ** с днём рождения!

Здоровья Вам и радости в глазах - всего, о чём не скажешь в трёх словах. Гармонии, уюта, теплоты! Пускай исполнятся мечты.

Кировский районный комитет КПРФ и первичное партийное отделение №1 Новопавловска сердечно поздравляют **Сергея Петровича КУЦЕНКО** с 70-летием!

Пусть этот юбилей придаст Вам новые силы, наполнит жизнь радостью, согреет любовью дорогих и близких Вам людей. Долголетия и крепкого здоровья, жизненного благополучия и душевного спокойствия. Сил и успехов в нашей общей работе на благо Родины. С днём рождения!

Грачёвский районный комитет КПРФ и коммунисты партийного отделения села Грачёвка поздравляют ветерана партии и труда **Николая Федосеевича** и его супругу **Альбину Васильевну ДРОБЯСКА** с золотой свадьбой!

Желаем Вам здоровья, счастья и долгих лет жизни. Пусть Ваша любовь будет вечной.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ОБСУЖДЕНЫ ИТОГИ НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПРФ

В Ставрополе 21 ноября состоялось расширенное бюро крайкома с применением видеоконференц-связи. Очно присутствовали 11 членов бюро, 17 секретарей местных отделений присоединились онлайн.

Были обсуждены следующие вопросы:

- Об итогах V (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ и задачах краевого Комитета КПРФ в свете принятых решений (докладчик В.И. Гончаров).
- О повышении дисциплины и ответственности местных отделений КПРФ в выполнении решений ЦК КПРФ и краевого Комитета

та КПРФ (докладчик М.В. Козина).
● О мероприятиях в связи с окончанием срока полномочий участковых избирательных комиссий на территории Ставропольского края (докладчик Т.М. Черембеев).
● О ходе подготовки местных отделений КПРФ к 100-летию образования СССР (докладчик А.В. Минина).



Главным был, разумеется, первый вопрос.

В своём докладе первый секретарь крайкома партии В.И. Гончаров сосредоточил внимание коммунистов на следующих вопросах: до 15 декабря 2022 года во всех местных и первичных партийных отделениях обсудить итоги работы ноябрьского Пленума ЦК КПРФ; активизировать работу по росту партийных рядов в соответствии с принятыми рекомендациями; сосредоточиться на реализации планов по подготовке к

100-летию СССР; газете «Родина» усилить пропаганду достижений СССР в годы Советской власти; уделить повышенное внимание разъяснению целей проводимой Россией на Украине специальной военной операции; активизировать взаимодействие партийных организаций с различными дружественными объединениями. По всем обсуждаемым вопросам были приняты необходимые решения.

Наш корр.

ОПЫТ СОВЕТСКОГО НАРОДОВЛАСТИЯ И ЗАДАЧИ КПРФ В БОРЬБЕ ЗА ПОДЛИННУЮ ДЕМОКРАТИЮ, СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОГРЕСС И ДРУЖБУ НАРОДОВ

(Продолжение.

Начало в №45(1456) от 17 ноября)

ВЛАСТЬ НАРОДА И ПРАВА НАРОДА

Уважаемые участники Пленума!

Вся мощь буржуазной пропагандистской машины уже больше ста лет направлена на то, чтобы убедить широкие массы в преимуществах капитализма перед социализмом. Главными аргументами манипуляторов являются свобода, демократия и права человека. Все эти блага якобы успешно обеспечены в буржуазном обществе и жестко подавляются в социалистическом.

Однако практика выглядит принципиально иначе. Советский Союз обеспечил реальное, а не лживое народовластие. Оно было стократно действительнее, эффективнее и ближе к нуждам трудящихся, чем хваленая буржуазная демократия.

Основой для сплочения наций и народностей бывшей империи стали Декларация и Договор об образовании Союза ССР. II съезд Советов СССР утвердил первую Конституцию Союза. Эти фундаментальные документы обеспечили широкие демократические права и свободы, гарантировали трудящимся участие в управлении государством.

Тем временем лживость буржуазной демократии становилась всё более очевидной. Марк Твен оценивал её так: «Если бы от выборов что-то зависело, то нам бы не позволили в них участвовать». Альбер Камю замечал: «Демократия - это не власть большинства, а защита меньшинства». Лучшие умы человечества вторили здесь большевику Ленину. Буржуазную демократию он называл «политической оболочкой» для всевластия капитала, когда никакая «смена ни лиц, ни учреждений, ни партий в буржуазно-демократической республике не колеблет этой власти».

В СССР строилась и укреплялась социалистическая демократия. Она базировалась на системе Советов. Благодаря этому механизму население вовлеклось в реальное, а не фактивное управление государством. Это и означало, что хозяевами страны стали рабочие и крестьяне. Здесь не правила бал кушка капиталистов, которая скупает прессу, подкупает интеллигенцию, а через них собирает голоса избирателей.

В СССР свою судьбу решил сам трудовой народ. Как подчёркивал Ленин, «Советы - непосредственная организация самих трудящихся», которая облегчает им «возможность самим устраивать государство: Пролетарская демократия в миллион раз демократичнее всякой буржуазной демократии; Советская власть в миллион раз демократичнее самой демократической буржуазной республики».

В первые годы Советской власти приходилось учитывать условия острой классовой борьбы. Избирательных прав были лишены бывшие члены полиции и жандармерии, религиозные служители, кулаки. Однако уже в 30-е годы эти права получили все. Выборы стали проходить на основе всеобщего равного и прямого избирательного права.

Чтобы понять значение этого шага, нужно помнить, что для женщин права голоса не было до 1944 года во Франции, до 1948 года - в Бельгии, до 1971 года - в Швейцарии. В ряде арабских стран - Саудовской Аравии, ОАЭ, Кувейте - такое право появилось только в последние годы, да и то зачастую в урезанном виде. В США до 1965 года избирательного права были лишены афроамериканцы. В Австралии коренное население не могло участвовать в выборах вплоть до 1966 года.

Буржуазную демократию блестяще оценил И.В. Сталин в своём последнем публичном выступлении на XIX Съезде КПСС. К этим его мыслям мы не раз обращались, но их «упругий смысл» становится всё важнее. Давайте как следует послушаем в это оценки и выводы: «Раньше буржуазия позволяла себе либеральничать, отставала буржуазно-демократические свободы и тем создавала себе популярность в народе. Теперь от либерализма не осталось и следа. Нет больше так называемой «свободы личности», права личности признаются теперь только за теми, у кого есть капитал, а все прочие граждане считаются сырым человеческим материалом, пригодным лишь для эксплуатации. Распотан принцип равноправия людей и наций, он заменён принципом полного права эксплуататорского меньшинства и бесправия эксплуатируемого большинства граждан. Зная буржуазно-демократических свобод выброшено за борт».

Я думаю, что это знания придётся поднять вам, представителям коммунистических и демократических партий, и понести его вперёд, если хотите собрать вокруг себя большинство народа. Больше никому его поднять.

Раньше буржуазия считалась главой нации, она отставала права и независимости нации, ставя их превыше всего. Теперь не осталось и следа от национального принципа. Теперь буржуазия продаёт права и независимость нации за доллары.

Знания национальной независимости и национального суверенитета выброшено за борт. Нет сомнения, что это знания придётся поднять вам, представителям коммунистических и демократических партий, и понести его вперёд, если хотите быть патриотами своей страны, если хотите стать руководящей силой нации. Его никому больше поднять».

Актуальность этих сталинских слов только растёт. Ценность его выводов подтвердил ход событий и в нашей стране, и за её пределами. Вот как говорил о реставрации капитализма в ГДР Эрик Хонеккер: «Западное телевидение дурило вас, как хотело. Посмотрите на свою жизнь. Вы доверались до роскошных машин - в

долг. Вы достигли благосостояния - в кредит. Вы стали рабами банков. Да, на «Вартбург» приходилось копить, но вы просто платили за них наличными, как гордые свободные люди. Ваши марки ГДР на сборниках приносили вам хорошие проценты, и у всех у вас были солидные накопления. Теперь у вас нет ничего. Даже немецкой марки - и той нет».

Пенсия в ГДР была вам гарантирована. Теперь её слишком мало и для жизни... да и для смерти. Ваши дети в школах ГДР могли читать и писать уже через шесть недель. Теперь они не в состоянии это делать даже в третьем классе.

Никому не приходило в голову чего-то бояться даже в большом городе, в Берлине, и никого не убивали на Александерплац. Сегодня вы боитесь по вечерам высунуть нос из дома...

В ГДР всё шло по плану, даже ваша жизнь. Теперь вы не знаете и того, что будет с вами завтра. Надеюсь, вы хотя бы наелись дефицитных бананов? Ведь свобода слова для вас всё так же недостижима.

Помните, как вы все кричали: «Откройте нам границы!». Сегодня вы мечтаете, чтобы их закрыли. Но нельзя закрыть то, чего нет.

Вы хотели наслаждаться ФРГ без ограничений. Наслаждайтесь!».

Вслушайтесь в эти слова. Разве они - не о нынешней российской реальности?

Нет сомнений: зная истинной демократии предстоит поднять и нести вперёд нам и нашим единомышленникам. Эти сталинские формулы отлить как программные задачи для коммунистов XXI века.

ВЫШЕ КРАСНЫЕ СТЯГИ!

Победа Великой Октябрьской социалистической революции и образование СССР занимают особое место в развитии мирового коммунистического движения. Оно прошло большой путь, на котором было блестящие успехи и досадные ошибки, подъёмы и спады, острые ситуации и компромиссные решения.

В 1919 году по инициативе В.И. Ленина был создан Коммунистический Интернационал. В 1922 году коммунистические и рабочие партии действовали в 37 странах, к концу Второй мировой войны - в 69, в 1980 году - в 95 странах мира.

Горбачёвская перестройка, еврокоммунизм и евроинтеграция, ряд других факторов привели к тому, что конец 80-х годов стал сложным периодом для коммунистов. А события начала 90-х годов в ряде случаев повлияли на положение дел критически. Ещё недавно правившие в странах Восточной Европы компартии нередко трансформировались в социал-демократические. В Западной Европе имели место расколы, ослабившие влияние партий.

Распад СССР стал тяжёлым ударом для всех прогрессивных сил. Уход КПСС из международного коммунистического движения разрушил целую систему многосторонних и двусторонних межпартийных связей. Прекратил работу Международный фонд солидарности, а с ним прекратилась и финансовая помощь. Перестал выходить журнал «Проблемы мира и социализма». Были остановлены программы подготовки активистов зарубежных компартий.

Временное поражение социализма позволило правым силам развернуть широкую антикоммунистическую кампанию. В Европе уже многие годы идёт «охота на ведьмы». Дошло до официального запрета коммунистической символики. Власти Эстонии, Латвии, Литвы, Казахстана вытеснили компартии из легального правового поля. Несколько месяцев тому назад бандеровская власть после неоднократных погромов довершила начатый в 2014 году процесс запрета Компартии Украины.

Сложные процессы шли в некогда ведущих компартиях Европы: французской, итальянской, испанской. Ряд партий на левом фланге стали проводниками правого или левого оппортунизма. Другие распались на фракции и дали начало новым организациям. Часть вновь возникших компартий встали на прочные марксистско-ленинские позиции. Весь этот сложный процесс заслуживает того, чтобы как следует его изучить, отразить в нашей печати, использовать в тематических материалах для партийно-политической учебы.

Несмотря на сложную ситуацию коммунисты вели поиск новых форм взаимодействия. Возникло многообразие многостороннее и двустороннее межпартийное сотрудничество. Возродился обмен делегациями. В практику вошли международные семинары и тематические встречи. Получил развитие обмен по теоретическим вопросам. Особо приветствуем инициативы наших китайских друзей о проведении в июле текущего года Форума КПК и марксистских партий мира.

С 1998 года по инициативе Компартии Греции регулярно проводятся международные встречи коммунистических и рабочих партий, в которых участвуют от 70 до 80 партий. Присутствие остальных «левых», «прогрессивных» организаций не допускается. Подготовку осуществляет рабочая группа с участием представителей КПРФ. Встречи помогают обмениваться информацией, обсуждать формы и методы борьбы, излагать оценки важнейших явлений, осуществлять совместные акции солидарности. Практика подготовки и проведения таких форумов стала реальным достижением современного коммунистического и рабочего движения.

Две недели назад очередная встреча прошла в Гаване. По нашей просьбе общие подходы СКП-КПСС изложил П.Н. Симоненко. Совместно с РКП мы инициировали подписание заявления компартий «Борьба с империализмом США и НАТО, рвущимся к мировой гегемонии, - важнейшая задача прогрессивных сил!». В нём даётся принципиальная оценка событиям на Украине и вокруг неё.

На данный момент существует целый ряд религий международных и региональных форумов левых сил. Так, по инициативе коммунистов Ливана с 2010 года работает Форум левых и прогрессивных сил арабских стран. На таких встречах обсуждаются актуальные вопросы современности, роль и место левых партий в борьбе за права трудящихся.

С 1990 года по инициативе Фиделя Кастро и Луиса Лулы проводится Форум Сан-Паулу - место встреч широкого спектра левых партий. Какое-то время компартии Латинской Америки находились на периферии мирового классового противостояния. Многие из них сражались против военных хунт и диктаторских режимов в условиях подполья.

В этой борьбе зарождалось сотрудничество с другими левыми организациями. Крах диктатур, возможность легализации, авторитет коммунистов, завоеванный в борьбе за демократию, позволили им занять весомые позиции в ряде стран, включиться в решение общенациональных проблем. Не изменяя принципам, они сотрудничают с правительствами, которые осуществляют реформы в интересах народа и проводят независимую внешнюю политику.

У КПРФ крепкие связи с компартиями Китая, Вьетнама, Кубы, Трудовой партией Кореи, Народно-революционной партией Лаоса. Они продолжают руководить строительством социализма в своих государствах. Их деятельность вызывает заслуженное уважение и растущий интерес в мире.

В настоящее время действуют 119 коммунистических и рабочих партий в 88 странах. Их абсолютное большинство сохранило верность марксизму-ленинизму. Это реальная сила. Быть частью этого движения - настоящая честь и особая ответственность.

Ещё в феврале 1993 года в своём Программном Заявлении II Съезд КПРФ заявил, что наша партия является частью международного коммунистического и рабочего движения. Шаг за шагом расширялись наши связи. КПРФ участвовала в международных кампаниях солидарности. Мы разоблачали антикоммунистические документы ПАСЕ и участвовали в борьбе с фальсификациями истории.

Проведены празднования 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и юбилейных дат со дня рождения Карла Маркса и Фридриха Энгельса. В год 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции мы принимали в России участников 19-й Международной встречи коммунистических и рабочих партий.

Авторитет КПРФ в коммунистическом движении повышает активная позиция И.И. Мельникова, Д.Г. Новикова, Л.И. Калашникова, К.К. Тайсаева, В.Н. Тетёхина, других членов ЦК партии и её депутатского корпуса. Партия участвует в международных акциях левых сил, национальных форумах компартий, работает в межпарламентских организациях.

ЛКСМ РФ и женский союз «Надежда России» участвуют в работе Всемирной федерации демократической молодежи и Международной демократической федерации женщин. Однако в целом следует наращивать наше участие в международных движениях антифашистов, женщин, молодежи, профсоюзов, юристов-демократов, в других прогрессивных организациях. Эта работа ещё не поставлена на должный уровень. Не со всеми организациями налажены постоянные рабочие контакты. Наступает время, когда значение этой деятельности усиливается. Нужно обратить на неё пристальное внимание.

Важное направление - укрепление влияния СКП-КПСС. Повышение роли компартий в постсоветских странах принципиально значимо и для демократического процесса на национальном уровне, и для обеспечения региональной безопасности, и для перспектив социализма.

Мировой кризис капитализма вовлек миллионы трудящихся в борьбу за свои права. Исход будет прямо зависеть от того, выполнит ли международное коммунистическое движение свою авангардную роль, вооружит ли идеями социализма миллионы трудящихся, поднимет ли их на борьбу ради победы. У КПРФ здесь своя роль, свои большие задачи, свой фронт борьбы. Наш интернациональный долг мы намерены исполнять честно и твёрдо!

Прогрессивные силы, объединяющие пролетариев и других тружеников, отвергают бесчеловечные капиталистические порядки. Только за 2021 год число голодающих или недоедающих в мире выросло на 46 миллионов. Их общая численность всё увереннее приближается к миллиарду человек. Люди возмущены тем, что за два года пандемии, когда планета страдала от проблем в медицине, роста безработицы и нищеты, число долларовых миллиардеров выросло, а их совокупное состояние подскочило с 8,9 до 12,7 триллиона долларов.

Как подсчитали эксперты «Оксфам», каждые тридцать часов на Земле «выкупляется» новый миллиард. И этот процесс оплачен страданиями трудящихся. Каждые 33 часа в категорию крайней бедности переходит один миллион человек. В руках 10 богатеев сосредоточено состояние, равное тому, которым владеет 40% населения планеты. А это - более трёх миллиардов человек! Богатства 20 глобальных нумеровшей превысили суммарный ВВП всех африканских стран к югу от Сахары.

Все, кто способен мыслить и не потерял совесть, понимают: широкое наступление на права трудящихся - прямое следствие планетарного регресса, вызванного разрушением СССР. Капитал действует всё циничнее, развязывая войны, помогая реакционным и откровенно террористическим режимам. Всё больше людей, которые возмущены и готовы сопротивляться. В

этой праведной борьбе у трудящихся есть великий исторический маяк - Советский Союз, воплотивший в реальность мечту о справедливости, дружбе и равенстве.

Сражения великой битвы идут сегодня по всей планете, не исключая и логовище глобального капитала - США и Европу. Ширится протест против антинародных реформ. Люди выступают против разжигания конфликтов, на которые империалисты тратят огромные средства, в то время как простые граждане страдают от роста цен и тарифов. В тех же США в сентябре бастовали более 20 тысяч рабочих. Причём официальная статистика учитывает только предприятия, где трудятся более тысячи работников. Следовательно, реальный размах протестов много шире.

18 октября в общенациональной забастовке Франции участвовали работники энергокомпаний, заводов по нефтепереработке, железных дорог, общественного транспорта, преподаватели и студенты, медики и соцработники. Аксию организовала Всеобщая конфедерация труда, чтобы привлечь внимание властей к низким зарплатам и тяжёлым условиям труда.

Массовые протесты прошли в Германии, Венгрии, Испании, Бельгии, Австралии, Великобритании, Турции, ЮАР, Южной Корее и других странах.

В Латинской Америке народные массы результативно сражаются с неолиберализмом и диктатором США. Трудящиеся спасли социалистическое правительство Венесуэлы от попытки госпереворота, когда Вашингтон уже короновал Гуйдо на президентство.

Народ Никарагуа не дал свершиться цветной революции с центром заговора в посольстве США. Трудящиеся прогнали хунту, захватившую власть в Боливии. За последние два года левые победили в Перу, Гондурасе, Колумбии, Чили. И вот теперь твёрдое «Нет!» сказали реакционной политике Жаира Болсонару миллионы бразильцев.

Да, не все левые Латинской Америки последовательны в борьбе за социализм. Но неолиберализм всё решительнее отторгается народными массами. Запрос на перемены растёт. Меняется общее соотношение сил в мире. Дело социализма обретает новые возможности.

На повестке дня - усиление борьбы с мировым капиталом и его порождениями: неофашизмом, неокOLONиализмом, неолиберализмом. Зубы трёх голов этого дракона несут отраву антикоммунизма. Он ещё держит в своих когтях значительную часть мира, не давая преодолевать бедность, неравенство, эксплуатацию. Он пытается увековечить своё господство.

Как и сто лет назад, организовать успешную борьбу с гегемонией капитала могут только коммунисты. Только наше движение способно победить дракона, вырвать его ядовитые зубы и воплотить мечту миллиардов людей о лучшей жизни. Наше победоносное оружие в борьбе с капиталом - марксизм-ленинизм. И наступит день, когда хищник будет навсегда заперт в клетку исторического зоопарка. Тогда у него останется только одна роль - быть символом тёмных времён и примером тех пороков, которые больше не вправе владеть в мире людей.

ФУНДАМЕНТ ПОДВИГА

В «Манифесте Коммунистической партии» Карл Маркс и Фридрих Энгельс провозгласили: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!». Авторы лозунга показали его значение для классовых сражений против буржуазной власти. При этом Маркс и Энгельс выдвинули и научно обосновали принцип пролетарского интернационализма, который стал одним из важнейших в борьбе за социализм.

Пролетарский интернационализм - не выдумка Маркса или Ленина, как считает буржуазная пропаганда. Его основа - общность интересов рабочего класса разных стран и наций. Идеология пролетарского интернационализма стала результатом научного обобщения опыта борьбы трудящихся за свои права.

Международная рабочая солидарность стала первой в истории формой выражения пролетарского интернационализма. Координируя свои усилия, рабочие вели борьбу с помощью средств, продуктов для борцов против капиталистического угнетения. Эта практика быстро переросла в более высокие формы единых действий. Осуществлялась координация забастовок и уличного протеста. Проводились международные совещания участников рабочего движения. Из этой большой работы вырос Коммунистический Интернационал как всемирное движение.

Идеологию пролетарского интернационализма широко развил В.И. Ленин. Весной 1905 года во время Русско-японской войны и начала Первой русской революции он призывал в пике шовинизма: «Долой вражду между рабочими разных национальностей или разных религий! Такая вражда выгодна только грабителям и тиранам, живущим темнотой и разрозненностью пролетариата. Еврей и христианин, армянин и татарин, поляк и русский, финляндец и швед, латыш и немец - все, все идут вместе под одним общим знаменем социализма. Все рабочие - братья, и в их крепком союзе единственная порука за благо и счастье всего трудящегося и угнетённого человечества». Вопросы теории и политики Ленин ставил и решал, исходя из интересов освободительной борьбы пролетариата. При этом он тщательно анализировал состояние капитализма и ход борьбы классов в масштабах всего мира. Основатель большевизма подчёркивал: «Мы - противники... национальной обособленности. Мы - международники, интернационалисты».

Ленинскую правоту подтвердил Великий Октябрь. Российский рабочий класс стал правящей силой в своей стране. Набат русской революции слышался в самых дальних уголках

планеты. «Тактика большевиков была правильной, была единственно интернационалистской тактикой, - подчёркивал Ленин. - Эта тактика оправдалась громадным успехом, ибо большевизм... стал мировым большевизмом, дал идею, теорию, программу, тактику, отличающуюся конкретно, практически, от социал-шовинизма и социал-пацифизма». Это вызвало подъём революционного движения по всему миру.

В годы Второй мировой войны идеи пролетарского интернационализма одержали победу над фашистской идеологией - порождением финансовой олигархии. Дружба и братство народов взяли верх над вольным оскалом национализма и расовой ненависти.

Не секрет, что Гитлер и его окружение считали СССР «колоссом на глиняных ногах». Они рассчитывали на внутренний раскол и межнациональные столкновения. Но дружба советских народов выдержала испытание войной и ещё больше окрепла.

Да, были и предатели. И предавали они не только к бышим слоям эксплуататоров, но и к мелкобуржуазному болоту. Однако несмотря на отдельные изменения отсутствие классового раскола, социальное единство и братство народов Советского Союза стали главной предпосылкой Победы в мае 1945 года.

Война СССР против фашистской Германии и империалистической Японии была не только отечественной. Борьба велась за освобождение и других народов, за спасение всего человечества от порабощения фашизмом. Верная идея пролетарского интернационализма, ВКП(б) вдохновляла советского солдата на священную освободительную миссию.

В борьбе против немецкого нацизма, итальянского фашизма и японского милитаризма советский народ и его Красная Армия выполняли как патриотический, так и интернациональный долг. Они пришли на помощь народам Юго-Восточной и Центральной Европы, Китаю, Корею и другим народам Азии в их национально-освободительной борьбе.

В схватке с фашизмом упрочились связи народов Советского Союза с народами Европы и Азии. Вместе с советскими солдатами, партизанами, подпольщиками против оккупантов боролись чехословацкие, польские, албанские, румынские, болгарские коммунисты и патриоты, войска Народно-освободительной армии Югославии. Громить японских милитаристов помогали китайские патриоты, войска Монгольской Народной Республики и корейские партизаны-коммунисты. СССР оказал содействие в формировании на своей территории воинских частей ряда стран Европы из числа антифашистов.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

Итоги Второй мировой войны демонстрируют: национально-освободительная борьба поработавших фашистами народов - важнейший фактор поражения реакционных сил.

(Продолжение в следующем номере)

САМАЯ ЧИСТАЯ ЛЮБОВЬ

Давно известен факт, что мама для любого живого существа - самое дорогое и близкое, что есть на свете и с чего начинается жизнь.

27 ноября в нашей стране отмечается праздник, посвященный нашим мамочкам! В этот день каждый из нас вспоминает о самом дорогом и любящем человеке, о своей матери, ведь именно она подарила жизнь, воспитала, прощала при любой ссоре и проводила бессонные ночи напролёт, если её ребёнок болел. Связь между ними нерушима и непоколебима, как сила любви, которая их объединяет.

Один из писателей как-то сказал: «Когда ты смотришь в глаза своей матери, ты знаешь, что это самая чистая любовь, которую ты

можешь найти». Именно этот человек поддерживает тебя в любой ситуации, при любых обстоятельствах. В её глазах, поступках и каждом действии ребёнок ощущает заботу, добро, радость и защиту от любых невзгод.

В СССР существовали специальные награды для матерей. Медаль «Материнства» вручалась женщинам, родившим и воспитавшим пять или шесть детей. В семьях, где свыше семи детей, матери удостоивались ордена «Материнская слава». А если десять и более - были положены орден и звание «Мать-героиня».



Сегодня в этот день по всей стране устраивают концерты, спектакли и выступления.

любой сцене покажет один из самых любимых детворой спектаклей - «Муху-Цокотуху». Доста-точно купить билет для ребёнка - тогда вместе с ним на спектакль бесплатно смогут пойти мама или бабушка.

Таким образом, дети и их родители проведут время вместе, поблагодарят своих мам и скажут им спасибо. Каждый из нас должен показывать маме свои любовь и заботу: обрадовать приятным сюрпризом, приехать или позвонить. Хотите сказать: «Спасибо вам, наши родные и любимые мамы, без вас не было бы нас».

Александра ФЕЩЕНКО.

ЮБИЛЕЙ

60 ЛЕТ - ВМЕСТЕ!



Шестидесят лет семейная пара Келасовых живёт душой, не зная горя и обид. В этом году они отмечают бриллиантовую годовщину совместной жизни. Давно замечено, что не стареют те, у кого независимо от возраста радуется сердце, искрится взгляд и улыбается душа. Вот такой доброй и искренней улыбкой встретили свой юбилей пара Келасовых - Шота Васильевич и Александра Анастасовна.

Я побеседовал с главой семьи и попросил рассказать о себе. «Я родился 20 октября 1937 года в с. Гуня Кала Цалкинского района Грузии в семье Келасовых. Мой отец Василий Михайлович был одним из организато-

ров первой комсомольской ячейки в районе из девяти добровольцев, которые в 1921 году хлебом и солью встречали первый отряд красноармейцев, вошедших в их село».

Юбилар подчеркнул, что в 1925 году его папа вступил в ряды партии большевиков, стал коммунистом. Далее он являлся ответственным партийным работником в районе и в республике. Обучался на курсах повышения квалификации партийных работников в Тбилиси, а также в военной академии им. Фрунзе в Москве. Избирался депутатом Верховного Совета, членом Верховного суда республики. Встречался с руководителем Закавказских республик Филиппом Махарадзе, два раза был на приёме у Лаврентия Берия. Его мама Фотина Андреевна также была в рядах партии с 1938 года.

Также Шота Васильевич добавил, что родовая ветвь по линии отца очень крепкая и трудолюбивая: «Мои родители воспитали четверых сыновей - Андрея, Владимира, Михаила и меня. В нашем роду было 47 человек. Моё дет-

ство и юность прошли в трудные военные и послевоенные годы в Грузии. В 1953 году мы переехали на постоянное место жительства в Ессентуки».

Шота Васильевич рассказал, что вначале он окончил восемь классов, работал разнорабочим в колхозе, заведующим складом, заврачком в колхозном гараже. Одновременно окончил вечернюю школу и курсы водителя. Он не остановился на достигнутом и поступил в Ростовский автодорожный техникум. Уже на третьем курсе обучения был назначен механиком по ремонту автотранспорта, а после получения диплома - инженером по транспорту на предприятии «Кавминводские Электрические Сети», затем начальником колонны автобусного парка в Ессентуках пассажирского автотранспортного предприятия, а перед пенсией водителем в таксопарке.

После выхода на заслуженный отдых продолжал трудовую деятельность механиком отдела технического контроля (ОТК) и заведующим складом. Общий стаж работы - 48 лет. С молодых

лет вступил в ряды КПСС и всегда был партийным активистом, многие годы исполнял обязанности секретаря партийной организации предприятия. А после распада КПСС вступил в ряды КПРФ, активный участник всех проводимых партийных мероприятий.

Также Шота Васильевич рассказал о своей супруге. Александра Анастасовна родилась в 1941 году в Ессентуках. Свои детские годы она вспоминает с огромной теплотой и любовью, маму Софию Кирияковну и отца - Анастасия Кирияковича. Детей в семье было четверо - брат и три сестры. Несмотря на трудности жили очень дружно, без ссор и споров.

Шура начала трудовую деятельность с подросткового возраста швейей на трикотажной фабрике в Ессентуках. Через некоторое время её назначили контролёром ОТК. Жили дружно, работали. Всегда приходили на помощь друг другу.

Семья Келасовых выстраивала нежные и доверительные отношения. Огонёк, который вспыхнул в их молодых сердцах, сберегли до сих пор. Есть поверье:

когда соединяются судьбы, загорается звезда на небе. Яркая звезда семьи Келасовых на протяжении всех этих долгих лет дарит свет не только им двоим, но и их детям, внукам и правнукам, всем, кто встречается на их жизненном пути.

За многолетний и добросовестный труд супругам присвоено звание «Ветеран труда». Но главное достижение этой замечательной пары - их двое детей Эльмира и Сергей, а также четверо внуков и трое правнуков.

Совет ветеранов Предгорья присоединился к многочисленным поздравлениям и пожелал счастливой паре долгих лет совместной жизни, вручил подарок и подчеркнул: «В вашу бриллиантовую годовщину искренне желаю крепкого здоровья, семейного счастья и искренней и чистой любви. Мира вам, добрых гостей и благополучия в доме».

Владимир ДИМИДОВ, Председатель совета ветеранов Предгорного муниципального округа.

Ноябрь 24

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ СССР

1917 год
В Советской России вышло Обращение Совета Народных Комиссаров республики «Ко всем трудящимся мусульманам России и Востока».

1919 год
Во время Гражданской войны войска Южного фронта (А.И. Егоров) начали Харьковскую наступательную операцию против белогвардейских войск генерала А.И. Деникина. В ходе операции, завершившейся 12 декабря, был взят Харьков и разведены Добровольческая и Донская армии белых.

1924 год
Была провозглашена Туркменская ССР со столицей в Ашхабаде.

1927 год
Открылся Московский государственный академический театр оперетты. Первой постановкой был спектакль Исаака Дунаевского «Женихи».

1935 год
Автору книги «Как закалялась сталь» Николаю Островскому был вручен орден Ленина.

1936 год
В Калуге в Пушкинском саду открыли памятник-обелиск на могиле Константина Эдуардовича Циолковского. Сооружение представляет собой узкий трёхгранный обелиск диаметром 14 метров и высотой 12,5 метра. Над его созданием трудились скульпторы И.М. Бирюков, Ш.А. Муратов и архитектор Б.Д. Дмитриев.

1938 год
Николай Ежова освободили от обязанностей Народного комиссара Внутренних дел с сохранением за ним должности секретаря ЦК ВКП(б) и председателя Комиссии партийного контроля. Преемником Ежова стал назначенный с поста первого секретаря ЦК Компартии Грузинской ССР Лаврентий Берия.

1944 год
В ходе Великой Отечественной войны Красная Армия завершила освобождение Эстонии от фашистских захватчиков.

1955 год
В Московском театре оперетты состоялась премьера оперетты «Белая акация», ставшей последним произведением И.О. Дунаевского - прекрасный образец советской лирической оперетты.

1956 год
Постановление ЦК КПСС о восстановлении национальных автономий калмыков, карачаевцев, балкарцев, чеченцев и ингушей.

1977 год
ЦК КПСС принял постановление о выделении бесплатных учеников ученикам средних школ.

1989 год
В СССР начал издаваться журнал МВД «Щит и меч».

ТЕЛЕКАНАЛ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

| ЧЕТВЕРГ 24 НОЯБРЯ | ПЯТНИЦА 25 НОЯБРЯ | СУББОТА 26 НОЯБРЯ | ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 НОЯБРЯ |
|--|--|---|---|
| 4:00 Х/фильм «Всё начинается с дороги» (12+) | 4:00 Х/фильм «Когда наступает сентябрь...» (12+) | 4:00 Х/фильм «Середина жизни» 1-2 серия (12+) | 3:00 Х/фильм «Против течения» (12+) |
| 5:40 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 5:40 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 6:35 Док/фильм «Хозяин земли русской» (12+) | 4:25 Х/фильм «Ночь председателя» (12+) |
| 6:30 Х/фильм «Майор Вихрь» 1-2 серии (12+) | 6:40 Х/фильм «Майор Вихрь» 3 серия (12+) | 7:30 Х/фильм «Яды, или Всемирная история отравлений» (12+) | 5:45 «Китай сегодня» Премьера Док/фильм (12+) |
| 8:10 «МультУтро» (6+) | 8:10 «МультУтро» (6+) | 9:20 «МультУтро» (6+) | 6:35 Классика на экране. Х/фильм «Во власти золота» (12+) |
| 10:00 Информационная программа «Темы дня» | 10:00 Информационная программа «Темы дня» | 10:00 Информационная программа «Темы дня» | 8:20 «МультУтро» (6+) |
| 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 10:15 «Китай сегодня» Премьера Док/фильм (12+) | 10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) |
| 11:10 Специальный репортаж «Уметь дружить» (12+) | 11:10 Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+) | 11:05 Х/фильм «В полосе прибор» (12+) | 11:00 Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+) |
| 11:30 Х/фильм «Корабли штурмуют бастионы» (12+) | 11:30 Х/фильм «Прощание славянки» (12+) | 12:45 Док/фильм «Хозяин земли русской» (12+) | 12:20 Х/фильм «Адютант его превосходительства» 1-5 серии (12+) |
| 13:15 Х/фильм «Всё начинается с дороги» (12+) | 13:10 Х/фильм «Когда наступает сентябрь...» (12+) | 15:30 Х/фильм «Середина жизни» 1-2 серия (12+) | 18:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) |
| 14:50 Х/фильм «Майор Вихрь» 1-2 серии (12+) | 15:00 Х/фильм «Майор Вихрь» 3 серия (12+) | 18:10 Х/фильм «Яды, или Всемирная история отравлений» (12+) | 19:20 Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+) |
| 17:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 16:30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 20:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 19:40 Х/фильм «Ответный ход» (12+) |
| 18:20 Специальный репортаж «Уметь дружить» (12+) | 17:20 Премьера. Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+) | 20:50 Х/фильм «Против течения» (12+) | Командование южных речей посылает в тыл северных диверсионную группу в составе десантников Тарасова и Волентира и с ними двух мореходов: Швеца и Зиновьеву. Перед десантниками поставлены сложные задачи... |
| 18:40 Х/фильм «Прощание славянки» (12+) | 17:40 Х/фильм «В полосе прибор» (12+) | 22:15 Х/фильм «Ночь председателя» (12+) | 21:15 Х/фильм «Земляники» (12+) |
| 22:00 Х/фильм «Когда наступает сентябрь...» (12+) | 19:20 Х/фильм «Середина жизни» 1-2 серия (12+) | 22:00 Информационная программа «Темы дня» | 0:35 Х/фильм «Адютант его превосходительства» 1-5 серии (12+) |
| 22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | 22:00 Информационная программа «Темы дня» | 22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+) | О судьбе красного разведчика Кольцова, который в 1919 году был направлен с заданием в штаб Деникинской армии, где стал адъютантом командующего... |
| 23:10 Премьера. Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+) | 23:10 Док/фильм «Хозяин земли русской» (12+) | 0:10 Х/фильм «Яды, или Всемирная история отравлений» (12+) | |
| 23:30 Х/фильм «Майор Вихрь» 3 серия (12+) | 2:00 Информационная программа «Темы дня» | 2:15 Х/фильм «В полосе прибор» (12+) | |
| 1:00 Док/фильм «Опалённые строки» (12+) | | | |
| 2:00 Информационная программа «Темы дня» | | | |
| 2:15 Х/фильм «Прощание славянки» (12+) | | | |

МЫ В КАТАЛОГЕ «ПОЧТА РОССИИ»

Газета «Родина»
в разделе
«История. Общество. Политика.»
Подписной индекс:
ПА-157

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 НОЯБРЯ

7:45 Х/фильм «Ответный ход» (12+)

9:20 «МультУтро» (6+)

10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

11:00 Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+)

11:20 Х/фильм «Соучастники» (12+)

13:10 Х/фильм «Земляники» (12+)

14:45 Х/фильм «Ответный ход» (12+)

16:20 Док/фильм «Хозяин земли русской» (12+)

17:10 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

18:00 Специальный репортаж «По обе стороны фронта» (12+)

18:20 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Живые и мёртвые» 1-2 серии (12+)

Журналиста Ивана Синцова известие о вероломном нападении нацистской Германии заставит во время отпуска. Как фронтовой корреспондент он становится свидетелем тяжёлых событий первых месяцев войны...

22:00 Информационная программа «Темы дня»

22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

23:10 «Стоит задуматься» (12+)

23:30 «Китай сегодня». Премьера т/с «Стильная мамочка» 1-2 серии (12+)

История разворачивается в одном из самых современных мегаполисов мира - Шанхае. В сериале рассказывается о том, как в гуще жизненных событий и череде бытовых неурядиц можно быть хорошей мамой и стильной красоткой.

1:25 Премьера. Специальный репортаж «Дети под прицелом» (18+)

2:00 Информационная программа «Темы дня»

2:15 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Живые и мёртвые» 1-2 серии (12+)

ВТОРНИК 29 НОЯБРЯ

6:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

6:50 «Стоит задуматься» (12+)

7:15 «Китай сегодня». Премьера т/с «Стильная мамочка» 1-2 серии (12+)

9:00 «МультУтро» (6+)

10:00 Информационная программа «Темы дня»

10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

11:10 «Стоит задуматься» (12+)

11:30 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Живые и мёртвые» 1-2 серии (12+)

15:10 «Китай сегодня». Премьера т/с «Стильная мамочка» 1-2 серии (12+)

17:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

17:50 «Стоит задуматься» (12+)

18:10 Х/фильм «Схватка в пурге» (12+)

19:45 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Возмездие» (12+)

22:00 Информационная программа «Темы дня»

22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

23:10 Специальный репортаж «Сколько верёвочке ни виться...» (12+)

23:30 «Китай сегодня». Премьера т/с «Стильная мамочка» 2-4 серии (12+)

2:00 Информационная программа «Темы дня»

2:15 Х/фильм «Схватка в пурге» (12+)

СРЕДА 30 НОЯБРЯ

4:00 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Возмездие» (12+)

6:20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

7:10 «Китай сегодня». Премьера. Т/с «Стильная мамочка» 3-4 серии (12+)

8:55 «МультУтро» (6+)

10:00 Информационная программа «Темы дня»

10:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

11:10 Специальный репортаж «Сколько верёвочке ни виться...» (12+)

11:30 Х/фильм «Схватка в пурге» (12+)

13:10 Ко дню рождения Константина Симонова. Х/фильм «Возмездие» (12+)

15:15 «Китай сегодня». Премьера. Т/с «Стильная мамочка» 3-4 серии (12+)

17:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

18:00 Специальный репортаж «Сколько верёвочке ни виться...» (12+)

18:25 Х/фильм «Возвращение Василия Бортникова» (12+)

20:25 Х/фильм «Над Тиссой» (12+)

22:00 Информационная программа «Темы дня»

22:15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

23:10 Специальный репортаж «Когда завод принадлежит рабочим» (12+)

23:30 «Китай сегодня». Премьера. Т/с «Стильная мамочка» 4-6 серии (12+)

2:00 Информационная программа «Темы дня»

2:15 Х/фильм «Возвращение Василия Бортникова» (12+)

Бюро краевого комитета КПРФ выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью первого секретаря Кировского местного отделения

КОЗЛОВА
Владимира Васильевича.

Разделяем боль утраты.

Бюро краевого комитета КПРФ, товарищи и друзья выражают глубокие соболезнования второму секретарю краевого комитета КПРФ В.И. Лозовому в связи со смертью его матери

ЛОЗОВОЙ
Рассы Ивановны.

Разделяем боль и горечь утраты.

ПАМЯТЬ НЕ УМИРАЕТ, СЕРДЦЕ НЕ ЗАБЫВАЕТ, ВРЕМЯ ПРОХОДИТ, А СКОРЬ НЕ УХОДИТ...